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33
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 9
ης

 Δεκεμβρίου 2024 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 9
η
 Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 32/5-12-2024, η οποία απεστάλη σε όλους τους κ.κ. 

Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, για την εξέταση των (45) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω 

Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος - Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη - Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος - Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος - Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ - Αντ/ρχος, 6) 

Γκέστα Ειρήνη - Αντ/ρχος,  7) Μελάς Παναγιώτης - Αντ/ρχος, 8) Πετρόπουλος Παναγιώτης - 

Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 10) Σίμου Αικατερίνη - Αντ/ρχος,  11) 

Τογιοπούλου Αναστασία - Αντ/ρχος, 12) Αβραμοπούλου Ευδοξία, 13) Αγγελακοπούλου - 

Πανουτσοπούλου Αθανασία, 14) Ασπράγκαθος Νικόλαος 15) Γιαννόπουλος Χρήστος, 16) 

Δημησιάνος Δημήτριος, 17) Καλλιμάνη - Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 18) Κλάδης Διονύσιος, 19) 

Πατούχας Χρήστος, 20) Σκούρας Παύλος, 21) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 22) Μαντζουράνης 

Γεώργιος, 23) Ξυλιάς Θεόδωρος 24) Αϊβαλής Βασίλειος, 25) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 26) 

Χαροκόπος Αντώνιος, 27) Ψωμάς Πέτρος και 28) Δούρος Αθανάσιος, 

 Οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος, Αγγελοπούλου Αναστασία, Δάβουλος Χρήστος, Μαγιάκης 

Γεώργιος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Αγγελόπουλος Γεώργιος και Στανίτσας Χαράλαμπος, δεν ήλθαν 

από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.  

 Ο κ. Παπανικήτας Ανδρέας δεν ήλθε στη συνεδρίαση αν και κλήθηκε, απουσιάζων 

δικαιολογημένα.  

 Οι κ.κ. Πλέσσας Διονύσιος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Βάσσης Κωνσταντίνος, Οικονόμου 

Φίλιππος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, Καραχάλιος Ευάγγελος και η κα Στφανοπούλου Σοφία, δεν 

ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.  

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 Διευκρινίζεται ότι στη συνεδρίαση ήλθαν και οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος, Σβόλης 

Κωνσταντίνος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Δάβουλος Χρήστος, 

Αγγελοπούλου Αναστασία, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Μαντζουράνης Γεώργιος, Σταθόπουλος 

Απόστολος, Χαροκόπος Αντώνιος, Γιαννόπουλος Χρήστος, Καλλιμάνη-Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 

Ψωμάς Πέτρος και Δούρος Αθανάσιος.    

 

 Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 28 θέμα της ημερησίας διατάξεως: «Σχέδιο 

διαχείρισης φυσικών καταστροφών στο χώρο προσωρινής φιλοξενίας (καταφύγιο) αδέσποτων 

ζώων συντροφιάς του Δήμου Πατρέων», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντιδημάρχου 

Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής 

Οικονομίας, Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), Νομικής Υπηρεσίας και Εσωτερικού 

Ελέγχου- Δ/νση Τοπικής Οικονομίας- Τμήμα Γεωργικής Ανάπτυξης- με αριθ. 14934/18-10-2024 

και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και α.α.- με αριθ. 16205/11-11-2024).  
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 Το Σώμα, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και δέχτηκε την εισήγηση του αρμόδιου 

εισηγητή- Αντ/ρχου,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
  

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

1. Τις διατάξεις του ν.4830/2021 και ειδικότερα του άρθρου 28 παράγραφος 8, σύμφωνα με 

τις οποίες «τα καταφύγια, ζώων οφείλουν να έχουν εκπονήσει σχέδιο διαχείρισης φυσικών 

καταστροφών και ιδίως, πυρκαγιών και ασφαλούς απομάκρυνσης των φιλοξενούντων ζώων, το 

οποίο επικαιροποιείται υποχρεωτικά κάθε έτος. Το σχέδιο αναρτάται υποχρεωτικά στην 

ιστοσελίδα του καταφυγίου.» 

2. Το με αρ. πρωτ. 54215/25-6-2024 Πρότυπο σχέδιο ασφαλούς εκκένωσης καταφυγίου 

ζώων του ΥΠΕΣ.«Η ανάγκη ύπαρξης σχεδίου ασφαλούς εκκένωσης καταφυγίων ζώων 

συντροφιάς, είναι επιτακτική στην εποχή της κλιματικής κρίσης και της αυξανόμενης απειλής 

πυρκαγιών, ανά την επικράτεια. Η κλιματική κρίση έχει ήδη αρχίσει να επηρεάζει τον πλανήτη 

μας με ακραία και απρόβλεπτα καιρικά φαινόμενα να λαμβάνουν χώρα ολοένα και συχνότερα. 

Παραδείγματα τέτοιου είδους φαινομένων αποτελούν οι πλημμύρες, η έντονη και παρατεταμένη 

ξηρασία και οι πυρκαγιές, που απειλούν τόσο τον ανθρώπινο πληθυσμό, όσο και τα ζώα. Οι 

πυρκαγιές, ειδικά, αποτελούν μεγάλη απειλή για την ασφάλεια των ζώων, καθώς η ταχεία 

εξάπλωσή τους μπορεί να τα αφήσει χωρίς καταφύγιο και να αποδειχτούν απειλητικές για τη ζωή 

τους. Ένα προληπτικό σχέδιο ασφαλούς εκκένωσης καταφυγίων ζώων συντροφιάς, προστατεύει 

τόσο τους ανθρώπους όσο και τα ζώα, διασφαλίζοντας την ύπαρξη κατάλληλων διαδικασιών, 

που μπορούν να αντιμετωπίσουν τις αναδυόμενες ανάγκες σε περιόδους κρίσης. Επιπλέον, η 

προετοιμασία ενός καταφυγίου φιλοξενίας αδέσποτων ζώων συντροφιάς για ασφαλή εκκένωση, 

σε περιπτώσεις φυσικών καταστροφών και ακραίων καιρικών φαινομένων, είναι ζωτικής 

σημασίας για την προστασία των φιλοξενούμενων ζώων καθώς η έλλειψη οργανωτικού 

σχεδιασμού, μπορεί να αυξήσει το μέγεθος της καταστροφής τόσο για τους ανθρώπους όσο και 

για τα ζώα, ενώ μια προληπτική προσέγγιση στο σχεδιασμό και την προετοιμασία για πιθανές 

καταστάσεις έκτακτης ανάγκης επιτρέπει σε έναν οργανισμό να μετριάσει τις ζημιές και τους 

χρόνους διακοπής λειτουργίας» 

3. Με την αριθ. 662/6-9-2023 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου έχει καταρτιστεί Σχέδιο 

φυσικής καταστροφής, το οποίο πρέπει να επικαιροποιείται κάθε χρόνο σύμφωνα με το Ν. 

4830/2021 και να είναι σύμφωνο με το 54215/25-6-2024 Πρότυπο Σχέδιο Ασφαλούς Εκκένωσης 

Καταφυγίου Ζώων του ΥΠΕΣ 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει το Σχέδιο Διαχείρισης Φυσικών 

Καταστροφών, στο χώρο προσωρινής φιλοξενίας (καταφύγιο) αδέσποτων ζώων συντροφιάς του 

Δήμου Πατρέων, για το έτος 2024-2025, το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση και 

αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι αυτής.  

 

Ο Πρόεδρος 

 

 

     ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ 
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 Στα πλαίσια της διαχείρισης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου 

Πατρέων  είναι νομική και ηθική υποχρέωση του Δήμου για την εκπόνηση 

ενός σχεδίου  έκτακτης ανάγκης για την προστασία των ζώων που βρίσκονται

στο χώρο προσωρινής φιλοξενίας  στο (ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ)

 Σύμφωνα με το  Ν.4830/2021, Άρθρο 28. Παρ. 8 «Τα καταφύγια, οι χώροι 

εκτροφής, καθώς και κάθε άλλο ενδιαίτημα ζώων οφείλουν να έχουν 

εκπονήσει σχέδιο διαχείρισης φυσικών καταστροφών  και ιδίως, πυρκαγιών 

και ασφαλούς απομάκρυνσης των φιλοξενούντων ζώων, το οποίο  

επικαιροποιείται υποχρεωτικά κάθε έτος. Το σχέδιο αναρτάται υποχρεωτικά 

στην ιστοσελίδα του καταφυγίου.»

 Σε περίπτωση έκτακτη ανάγκης,  θα υπάρχει επικοινωνία  με την Ειδική  

Γραμματεία Προστασίας Ζώων Συντροφιάς του Υπουργείου Εσωτερικών

2. ΣΚΟΠΟΣ
 Σκοπός  του σχεδίου   διαχείρισης έκτακτης ανάγκης  από φυσική 

καταστροφή  είτε λόγω σεισμού είτε λόγω πυρκαγιάς  είτε λόγω πλημμυρας  

στο  ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ είναι ο σαφής καθορισμός όλων των ενεργειών στις οποίες 

θα προβεί ο Δήμος  για την καλύτερη αντιμετώπιση της κατάστασης  και  

προστασία της ζωής των αδέσποτων ζώων συντροφιάς που φιλοξενούνται 

εκεί.

3. ΣΤΟΧΟΙ
 Το καταφύγιο να είναι κατάλληλα προετοιμασμένο και οι Υπηρεσίες του 

Δήμου  να βρίσκονται σε ετοιμότητα για να ανταπεξέλθουν σε πιθανή 

φυσική καταστροφή.

 Σε περίπτωση εκκένωσης του καταφυγίου να γίνει άμεσα και με ασφάλεια η 

μεταφορά των ζώων που φιλοξενούνται σε αυτό σε άλλο ιδιόκτητο χώρο του 

Δήμου με ασφάλεια.

4. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΔΥΝΗΤΙΚΩΝ  ΚΙΝΔΥΝΩΝ
Βάση της γεωγραφικής θέσης του καταφυγίου οι κίνδυνοι από τους οποίους  

μπορεί να απειληθεί ο χώρος είναι:

• Έκτακτη ανάγκη από Φυσική καταστροφή 

o Μεγάλη πυρκαγιά

o Σεισμός

o Πλημμύρα 

• Έκτακτη ανάγκη από μη φυσική αιτία  (φωτιά)
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o Ανθρώπινο  λάθος 

o Παλαιότητα υλικών

o Βραχυκύκλωμα 

  5.  ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ
 Για την εκπλήρωση της αποστολής του ο Δήμος ορίζει ως υπεύθυνους για το 

συντονισμό των ενεργειών  του σχεδίου δράσης τους εξής:

Ονοματεπώνυμο/ιδιότητα  Τηλέφωνο επικοινωνίας

Την Άμισθη Σύμβουλο του Δημάρχου 
Αλεξάνδρα Δημόπουλου υπεύθυνη για 
τα ζώα συντροφιάς

6946068077

Την Ειδική Συνεργάτιδα Σπυριδούλα 
Ανωγιάτη  Υπεύθυνη του επιχειρησιακού
προγράμματος ζώων Συντροφιάς

6930175317

Την Αναπληρώτρια  Προϊστάμενη του 
Τμήματος Τοπικής Οικονομίας  Καλλιόπη
Μπαρή

6986798362

 Προσωπικό Καταφυγίου 

Ονοματεπώνυμο/ιδιότητα  Τηλέφωνο επικοινωνίας

Γεώργιος Κατσιμιγας  Υπεύθυνος 
καταφυγίου

6934130822

Ανδρεας Γκοτσης 6942017930

Δημητριος Χαριτος 6943111011

Ιωαννης  Πετρακος 

6. ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 100

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 199

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΑ ΕΥΔΟΚΙΑ ΚΟΝΤΟΡΕΠΑΝΙΔΟΥ 6978557698

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

.
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7. ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΜΕ ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΕΣ

ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ

               Γεωγραφικό πλάτος 38,32845 Γεωγραφικό μήκος 21,852

          

              

Το καταφύγιο βρίσκεται στο Δρέπανο σε μια έκταση 7.452,55 τ.μ. ακάλυπτου 

χώρου  και 208,65 τ.μ.. κτηριακών εγκαταστάσεων 

Στο χώρο του καταφυγίου υπάρχουν πυροσβεστήρες χειρός  τοποθετημένοι σε

διάφορα  σημεία.

  Επίσης υπάρχουν  μάνικες συνδεδεμένες με τις βρύσες σε διάφορα σημεία 

του  καταφυγίου

Στο χώρο φιλοξενούνται 70 σκύλοι.

Υπάρχουν καθημερινά 7 ημέρες την εβδομάδα 4 εργαζόμενοι και καλύπτουν 

τουλάχιστον 8 ώρες ημερησίως

Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης θα κληθούν όλοι οι εργαζόμενοι στο χώρο 

του καταφυγίου.

Επίσης και  εθελοντές φιλόζωοι. 
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Ο Δήμος Πατρέων  θα ενημερώσει τις φιλοζωικές που έχουν ενεργό δράση σε 

θέματα ζώων συντροφιάς.

Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης θα κινητοποιήσουν τους εθελοντές τους για 

τυχόν φιλοξενία κάποιων ζώων ως ανάδοχοι. 

Και βοήθεια στο καταφύγιο για την εκκένωση.

Σε περίπτωση εκκένωσης υπάρχουν διαθέσιμοι 60 κλωβοί Χl (crate) ,και 3 

φορτηγά ανοιχτά και 2 κλειστά για την μεταφορά των ζώων.

8. ΑΣΦΑΛΗΣ ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΩΝ 

ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (ΧΩΡΟΣ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  ΠΛΑΖ ΠΑΡΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ)
Γεωγραφικό πλάτος 38,281487 Γεωγραφικό μήκος 21,7555     

  

 Ο χώρος της Πλαζ είναι  περιφραγμένος συνολικού εμβαδού 29.422,00μ2 με 

13 κτίρια επίσης υπάρχουν 7 χώροι ημίκλειστοι που μπορούν να 

τοποθετηθούν κλωβοί από 5 στο καθένα .

Επίσης θα χρησιμοποιηθούν και κάποια από τα κτίρια τα οποία δεν 

χρησιμοποιούνται.
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Ο χώρος περιέχει δένδρα και είναι κατάλληλος και για τον περίπατο των 

σκυλιών.

Επίσης υπάρχουν γραφεία οπού μπορεί να στηθούν οι υπολογιστές για την 

καταγραφή των ζώων. 

Υπάρχει χώρος που μπορεί να λειτουργήσει σαν προσωρινό κτηνιατρείο για 

την παροχή πρώτων βοηθειών στα ζώα .

Ο χώρος έχει ρεύμα νερό και Wi-Fi 

9.  ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΝΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ (ΦΥΣΙΚΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ)

 9.1  ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ  ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ  ΣΕ  ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΓΚΗ ΛΟΓΩ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ 

        Σε περίπτωση που , ξεσπάσει μια πυρκαγιά και χρειαστεί εκκένωση του  

         καταφυγίου Θα γίνουν οι κάτωθι ενέργειες:

 Επικοινωνία με τη δημοτική αρχή για την άμεση εξασφάλιση
οχημάτων/φορτηγών ανοικτού τύπου.

 Εντολή εκκένωσης από τη δημοτική αρχή.
 Επικοινωνία  με  τους  εθελοντές/εθελοντικές  ομάδες  της

ευρύτερης  περιοχής  ώστε  να  μεταβούν στον χώρο του
καταφυγίου και να συνδράμουν στις διαδικασίες της
εκκένωσης.

 Άμεση  απομάκρυνσή  όλων  των  εύφλεκτων  υλικών  από  το
χώρο  του  καταφυγίου  που  μπορεί  να  συμβάλλουν  στην
ταχύτερη εξάπλωση της πυρκαγιάς.

 Ενημέρωση των εθελοντών αναδόχων να μεταβούν στο χώρο
προσωρινής εγκατάστασης.  ώστε  να  προβούν  σε
αναδοχή/φιλοξενία ζώων συντροφιάς με απώτερο σκοπό την
ελάφρυνση.

 Συντονισμένο στήσιμο των κλωβών στον προαύλιο χώρο του καταφυγίου.
 Μεταφορά των ζώων από τους υπαλλήλους του 

καταφυγίου/κυνοκομείου και τους εθελοντές και 
τοποθέτηση τους εντός των κλωβών.

 Φόρτωση των κλωβών με τα ζώα στα διαθέσιμα αυτοκίνητα 
και μεταφορά τους στο χώρο προσωρινής εγκατάστασης.

 Φόρτωση και μεταφορά όλου του απαραίτητου εξοπλισμού 
που θα χρησιμοποιηθεί στον χώρο προσωρινής εγκατάστασης.

 Τελικός έλεγχος αποτελεσματικότητας της εκκένωσης.
 Μεταφορά των ζώων στον χώρο της Πλαζ στο Πάρκο Εκπαιδευτικών 

Δράσεων.
 Καταγραφή όλων των μεταφερόμενων ζώων.

7

ΑΔΑ: 9883ΩΞΙ-0ΣΕ



 Παροχή κτηνιατρικής φροντίδας σε τυχόν τραυματισμένα ή ασθενή ζώα.
 Κατάρτιση 24ωρων βαρδιών για την ορθή και ασφαλή 

λειτουργία του προσωρινού καταφυγίου στο χώρο της πλαζ 
(σίτιση, περίπατος, καθαρισμός χώρων κ.α).

 9.2 ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ  ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ  ΣΕ  ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΓΚΗ ΛΟΓΩ ΣΕΙΣΜΟΥ

Σε  περίπτωση  έκτακτης  ανάγκης  λόγω  της  εκδήλωσης  ισχυρής
σεισμικής δραστηριότητας :

 Ο  προαύλιος χώρος του καταφυγίου διαθέτει επαρκή ελεύθερο
χώρο για το στήσιμο των κλωβών και την ασφαλή τοποθέτηση 
των ζώων εντός.

 Υπάρχουν επαρκείς ασφαλείς  ζώνες εντός του καταφυγίου οι 
οποίες δεν κινδυνεύουν άμεσα με ή από κατάρρευση.

 Επίσης μπορούν να τοποθετηθούν ζώα στους ανοικτούς χώρους
άσκησης και τ τοποθέτηση τεντών για προστασία

 Υπάρχει μέριμνα  για τον επαρκή εφοδιασμό για τη φροντίδα
των ζώων και του προσωπικού, για μερικές ημέρες μετά από
έναν σεισμό,  συμπεριλαμβανομένων τροφής,  νερού,  ιατρικού
εξοπλισμού κ.λπ.

 Εφεδρικών  πηγών  τροφοδοσίας  ενέργειας,  όπως  γεννήτριες  ή
φακοί με μπαταρίες, για τη διατήρηση των βασικών υπηρεσιών
κατά τη διάρκεια διακοπών ρεύματος.

       Σε περίπτωση εκκένωσης του καταφυγίου και μεταφοράς των φιλοξενούμενων   

ζώων στον οριζόμενο χώρο προσωρινής ασφαλούς εγκατάστασης, ακολουθούνται οι

διαδικασίες της παραγράφου 9.1

 9.3 ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ  ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ  ΣΕ  ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΓΚΗ ΛΟΓΩ ΠΛΗΜΜΥΡΑΣ

Σε περίπτωση ενδείξεων για την ύπαρξη έντονων βροχοπτώσεων που δυνητικά 

μπορεί να οδηγήσουν στο φαινόμενο της πλημμύρας :

✓ Μετάβαση ειδικού οχήματος του Δήμου με αντλία αποστράγγισης και 

ειδικευμένο προσωπικό. 

✓ Διακοπή  παροχής ηλεκτρικού ρεύματος, νερού (στην περίπτωση που το 

καταφύγιο κινδυνεύει να πλημμυρίσει).

 ✓ Άμεση  εντολή για έγκαιρη εκκένωση του καταφυγίου όταν πλέον η 

καταστροφή είναι αναπόφευκτη

   Σε περίπτωση εκκένωσης του καταφυγίου και μεταφοράς των φιλοξενούμενων 

ζώων στον οριζόμενο χώρο προσωρινής ασφαλούς εγκατάστασης, ακολουθούνται οι

διαδικασίες της παραγράφου 9.1
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10.ΛΙΣΤΑ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΥΛΙΚΩΝ –ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  ΚΑΙ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ: 

o Σχεδίου Εκκένωσης αποθηκευμένο στην εγκατάσταση
o Υπολογιστή και έγχρωμο εκτυπωτή για καταγραφή τω ζώων

o Γραφική Υλη 

o Φωτογραφική μηχανή  

 Απαραίτητος εξοπλισμός (για τα ζώα συντροφιάς)
o Σκάνερ καταγραφής  τουλάχιστον 5 

o Φίμωτρα ασφαλείας 8 

o Καλύμματα (σεντόνια) για τους κλωβούς για απομόνωση  100

o Μιcrochip  100 

o 60 κλωβοί xl (crate) 

o 20 BOX  μεταφοράς διαφόρων μεγεθών

o 100 Οδηγοί  βόλτας και 100 περιλαίμια 

o 150 μπολ νερού και 150 φαγητού

o Αμμοδοχεια 8 και άμμος 10 τεμάχια

 Προμήθειες πρώτων βοηθειών               

o Κιτ κτηνιατρικό πρώτων βοηθειών  

o Επίδεσμοι σε διάφορα μεγέθη 10 πακετα
o 10 πακέτα Ιατρικά γάντια σε διάφορα μεγέθη

o Αντισηπτικά διαλύματα και αντιβιοτικές αλοιφές 15 τεμ
o Ψαλίδι και τσιμπιδάκι 10 τεμ
o Θερμόμετρα  10 τεμ
o Βαμβακερές πετσέτες 15 τεμ
o μη συνταγογραφούμενα φάρμακα (π.χ. αναλγητικά, αντιδιαρροϊκά κ.λπ)
o Φαρμακείο πρώτων βοηθειών για ανθρώπους 

o Βαζελίνη  5 τεμ
o Οφθαλμικές σταγόνες  5 τεμ
o Ξύλινοι νάρθηκες  10 τεμ
o

           Είδη καθαριότητας 

o  Απολυμαντικά 5 τεμάχια

o Σακούλες μαύρες σκουπιδιών 4 πακέτα

o Ταιραπ (tire up)  800 βαριάς χρήσης 

o     Μωρομάντηλα και απολυμαντικά μαντήλια  10 πακετα
o Σακουλάκια για τα περιττώματα

o Ρολά  κουζίνας 20

o Καθαριστικά spray 10

o Κουβάδες και σφουγγαρίστρες 4
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 Τροφή για τα ζώα συντροφιάς 

o Ξηρά Τροφή  50 σακιά των 20 κιλών για ενήλικες σκύλους 

o Ξηρά Τροφή  10 σακιά των 20 κιλών για κουτάβια

o Ξηρά Τροφή  150 σακιά των 20 κιλών για γάτες 

o Υγρή τροφή 50 τεμάχια (κονσέρβες ) για σκύλους 

o Υγρή τροφή 50 τεμάχια (κονσέρβες ) για κουτάβια 

o Υγρή τροφή 50  τεμάχια (κονσέρβες ) για γάτες 

 Υποστήριξη 

o 3 φορτηγά του δήμου ανοικτά

o 2 μικρά κλειστά Βαν
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